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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 21 december 2023
Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester

Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet 
Willems, schepenen
Rudi Van Ingelgom, Marleen Fannes, Gonda Smetsers, Stefan Vandevenne, Rudy 
Peeters, Danielle Van Meldert, Kelly Fillet, Cedric Hoste, Nils Stuyckens, Marc Van 
Ingelgom, raadsleden
Terry Horckmans, algemeen directeur

Verontschuldigd: Marleen Van de Wiele, Margo Verbist, Laura Nevens, Bart Crommelinck, 
Machteld Soetemans, raadsleden

Vaststelling algemeen reglement en retributie voor Mobitwin Kampenhout - besluit

Juridische context
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 84.
Besluit college van burgemeester en schepenen van 24 oktober 2019 over de uitbouw van een 
Minder Mobielen Centrale in Kampenhout.
Besluit gemeenteraad van 20 oktober 2022 over de vaststelling van het algemeen reglement en 
retributie van de Minder Mobielen Centrale Kampenhout.
Besluit college van burgemeester en schepenen van 4 december 2023 het voorstel tot opheffing door 
de gemeenteraad en vaststelling door de raad maatschappelijk welzijn van het algemeen reglement 
en retributie voor Mobitwin Kampenhout.
Feiten en beoordeling
Meerjarenplan 2020-2025, Actie: ACT-33: Ontwikkelen van een Minder Mobielen Centrale.
Het lokaal bestuur organiseert een 'Minder Mobielen Centrale' (MMC) om inwoners die minder 
mobiel zijn en bijgevolg niet in staat om het openbaar vervoer of taxivervoer te gebruiken, een 
alternatief te bieden. Inwoners met verplaatsingsproblemen (door ziekte, handicap, ouderdom, 
gebrek aan eigen vervoer, gebrek aan openbaar vervoer, gebrek aan sociaal netwerk), hebben zo de 
kans om deel te nemen aan het gemeenschapsleven. Dit vervoer wordt mogelijk gemaakt door de 
inzet van vrijwilligers die, tegen onkostenvergoeding, met hun eigen wagen instaan voor het vervoer 
van deze minder mobiele personen.
Voor de praktische organisatie van de MMC sloot het lokaal bestuur in 2019 een overeenkomt met 
Taxistop vzw. Deze organisatie voorziet in de nodige verzekeringen voor leden en chauffeurs, alsook 
in een online toepassing waarmee zowel het leden- en vrijwilligersbeheer als de ritplanning kunnen 
worden bijgehouden.
Op 20 oktober 2022 stelde de gemeenteraad een algemeen reglement en retributie vast voor de 
MMC.
Door recente ontwikkelingen is het lokaal bestuur genoodzaakt een aanpassing van het algemeen 
reglement en de retributie door te voeren:

� De naamswijziging van Taxistop vzw in Mpact vzw wordt doorgevoerd.
� Alle Vlaamse Minder Mobielen Centrales zullen vanaf 1 januari 2024 werken onder een 

gemeenschappelijke naam, zijnde 'Mobitwin'.
� Het, aan Mpact vzw door te storten, lidgeld verhoogt van 10 naar 12 euro voor een 

alleenstaande en van 15 naar 18 euro voor een gezin.
� Een systeem om de km-vergoeding aan de chauffeurs automatisch aan te passen aan de 

geïndexeerde maximale km-vergoeding wordt ingesteld.
In de bijlage kan u het aangepaste algemeen reglement en retributie vinden.
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Gezien de kredieten voor de werking van Mobitwin Kampenhout in het meerjarenplan 2020-2025 zijn 
opgenomen onder entiteit OCMW zal het huidige reglement ter opheffing geagendeerd worden op de 
gemeenteraad van 21 december 2023. Het nieuwe reglement wordt ter goedkeuring voorgelegd aan 
de raad voor maatschappelijk welzijn.
Financiële impact
De ontvangsten worden voorzien in het meerjarenplan 2020-2025, beleidscode 0911-00, algemene 
rekening 70209999.
Stemming

Met 14 stemmen voor (Kris Leaerts, Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Hilaire 
Vanhove, Greet Willems, Marleen Fannes, Gonda Smetsers, Rudy Peeters, Danielle Van Meldert, Kelly 
Fillet, Cedric Hoste, Nils Stuyckens, Marc Van Ingelgom), 2 onthoudingen (Rudi Van Ingelgom, Stefan 
Vandevenne)
Besluit
Art. 1: De raad voor maatschappelijk welzijn stelt het algemeen reglement en retributie voor 
Mobitwin Kampenhout vast. Het reglement in bijlage maakt integraal deel uit van dit besluit.
___________________________________________________________________________________

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

Terry Horckmans
(get.) algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) burgemeester

Voor eensluidend uittreksel,

[SIG01] [SIG02]


